

**ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ**  
**ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΔΗΜΟΥ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

Σύμφωνα με την 5120/07-04-2017 Απόφαση Ένταξης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής, εντάχθηκε η πράξη «Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο-Συσσίτιο Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας με κωδικό ΟΠΣ 5003609 στο Ε.Π. Αττική 2014-2020.

Το Κοινωνικό παντοπωλείο και η Δομή Σίτισης ξεκίνησαν τη λειτουργία τους, την 1/12/2017. Η χρηματοδότηση του προέρχεται από συγχρηματοδοτούμενους πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αττικής 2014 – 2020.

Η Παροχή Συσσιτίου λειτουργεί παράλληλα και συμπληρωματικά με τη Δομή του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου.

Ο Δήμος διανέμει, κάθε μήνα στους ωφελούμενους του Κ. Παντοπωλείου, τρόφιμα, είδη παντοπωλείου, είδη βασικής υλικής συνδρομής, ψυχαγωγίας κ.α.

Στη Δομή Σίτισης η διανομή γευμάτων γίνεται καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή.

Ωφελούμενοι των υπηρεσιών, είναι μεμονωμένα άτομα και νοικοκυριά τα οποία βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια (άτομα/νοικοκυριά που διαμένουν στον Δήμο που λειτουργεί η δομή, συμπεριλαμβανομένων των νόμιμα διαμενόντων των χωρών και ανιθαγενών, καθώς και οι δικαιούχοι / αιτούντες διεθνούς προστασίας).

Για την ένταξη στις δομές προσκομίζεται από τους ενδιαφερόμενους αίτηση τον Νοέμβριο κάθε έτους, η οποία αξιολογείται από την Κοινωνική Λειτουργό της δομής σε συνεργασία με τις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου (Κοινωνική Λειτουργό) και εγκρίνεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Συνολικά η Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών εξασφαλίζει την παροχή ειδών διατροφής και διαβίωσης έως 300 οικογένειες το μήνα για το Κοινωνικό Παντοπωλείο και μέχρι 150 ωφελούμενους για τη δομή Συσσιτίου.

-Κ. Παντοπωλείο: Μαραθώνος 26 Νέα Χαλκηδόνα τηλ.210 2582295

-Δομή Σίτισης :Θεμ. Σοφούλη & Παπάγους Νέα Φιλαδέλφεια τηλ.210 2523388



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ**  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΑΤΤΙΚΗΣ



**ΕΣΠΑ**  
**2014-2020**  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

**Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης**